



11 июня на поле вблизи поселка Петра-Дубрава под Самарой состоялся ежегодный музыкальный фестиваль «Рок над Волгой 2012». Самарский фестиваль вновь побил собственный рекорд посещаемости. Если в 2011 году сюда приехали около 250 тыс.

В 2009 году, по оценкам организаторов, первый «Рок над Волгой» посетили 167 тыс. человек, в 2010 году - 220 тыс., то в этот раз, по утверждению организаторов, мероприятие собрало более 300 тыс. любителей рок-музыки.

На фестивале стояло огромное количество автобусов, на которых приехало большинство иногородних зрителей.

«Пока мы ехали, никто в нашем автобусе не спал. Все были в предвкушении концерта. По дороге мы спели все песни выступающих групп, которые могли вспомнить. А когда, наконец, приехали на поле парни начали делать себе рок прически. По дороге мы увидели множество городов от Уральска до Санкт-Петербурга. И все, даже совершенно незнакомые люди, между собой болтали о предстоящем концерте, о дороге, кто где живет. Многие нашли своих земляков только благодаря флагам городов которых было превеликое множество» - делится с нами Озерова Дарья.

И на самом деле на концерте присутствовало огромное количество городов. От Саратовской области возвышались несколько флагов Саратова, Базарного-Карабулака, но больше всего отличился Энгельс, чей флаг на протяжении всего концерта был у сцены.

На фестивале проходили многочисленные благотворительные организации и различные молодежные флэшмобы, проходила большая конкурсная программа от спонсора «Рок над Волгой» Авто Ваз, все желающие могли поиграть в минифутбол на площадке или надувным мячом в ростовом костюме сумоиста.

В этом году фестиваль сменил место проведения и переместился с поля поселка Красный Пахарь, на котором он проходил три года подряд, к поселку Петра-Дубрава. Как обычно, «Рок над Волгой 2012» длился весь день — с 11:00 до 23:00. Вход для всех зрителей свободный.

Среди участников: «Аквариум», «Король и Шут», «Алиса», «Ленинград», «Би-2», «Океан Эльзы», Mordor, Вячеслав Бутусов и «Ю-Питер», звезда рунета Игорь Растеряев. Хедлайнерами фестиваля в этом году стали знаменитые команды Limp Bizkit и Garbage, а также молодая певица из Франции Zaz.

В этом году организаторы фестиваля вновь планируют побить собственный рекорд и собрать на поле еще больше зрителей. Новая фестивальная площадка способна вместить одновременно до 400 тыс. человек.

По очереди музыканты выходили к журналистам и рассказывали о своих впечатлениях от фестиваля. Так, к примеру, Борис Гребенщиков отметил, что поле пос. Петра-Дубрава ему нравится больше, чем площадка, на которой фестиваль проводился до этого три года подряд. А музыканты группы «Би-2» похвалили самарские молодые группы, в частности Bajinda behind the enemy lines и Cheese people, и высказались, что неплохо было бы и их приглашать на «Рок над Волгой».

Фронтмен Limp Bizkit Фред Дарст рассказал, что на сцене перевоплощается и ведет себя совсем иначе, нежели в жизни. Настолько иначе, что после концертов иногда даже не помнит, а что это он творил перед зрителями. А музыканты группы Garbage удивлялись количеству народа на фестивале и фотографировали зрителей на камеру с тем, чтобы потом выложить эти фото в одну из социальных сетей. «That was insane Samara! Thank you for your wondrous hospitality, a raucous reception and a beautifully run festival on the Volga. Magical!», - выражала свои эмоции группа в интернете («Это была безумная Самара! Спасибо вам за гостеприимство!»).

Рок над Волгой бьет собственные рекорды

Автор: Administrator
12.06.2012 15:16

«Король и шут» теперь выступают без Андрея Князева, он занимается сольным проектом, поэтому в Самару группа приехала только с Михаилом «Горшком» Горшеневым. Чему огорчились, безусловно, все фанаты этой группы.

А группа «Ленинград», по признанию многих зрителей, запомнилась особенно. Во-первых, при выступлении они совершенно не стеснялись в выражениях, выдав со сцены за полчаса половину большого словаря русского мата. А во-вторых, Сергей Шнуров вышел к зрителям в красных стрингах поверх штанов - «взял у жены».



«Вы зажгли нас, а мы Вас, или наоборот», - написал в своем микроблоге вокалист «Океана Эльзы» Святослав Вакарчук. «Сначала драйвовое выступление на «Роке над Волгой», а потом Украина порвала Швецию! Классный день!» - в день фестиваля сборная Украины по футболу одержала победу над сборной европейской страны.

По словам организаторов, в следующем году на «Роке над Волгой», возможно, будут сразу две сцены.

«Это был потрясающий концерт! Все группы были классные! Лично мне больше всего понравилась Алиса и Король и Шут! Только ради них стоило приехать. Одина мощность звука чего стоит. Я слышал, что мощность звука на сцене составила 2,1 МВт!» - Выражает свое мнение гость фестиваля Хмелевский Никита.

Текст - Мацелис Олег

Рок над Волгой бьет собственные рекорды

Автор: Administrator
12.06.2012 15:16

